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Arii. Recapitulare

1. Un teren dreptunghiular are o latură 36 m şi diagonala 39 cm. Calculaţi aria terenului.

2. Un triunghi dreptunghic are ipotenuza 20 m şi o catetă 12 m.  Calculaţi: a) aria triunghiului; b) înălţimea corespunzătoare ipotenuzei.

3.. Un triunghi echilateral are perimetrul 24 cm. Calculaţi aria triunghiului.

4.  Un paralelogram are o latură 9 cm, alta 6 cm, iar măsura unui unghi 30(. Calculaţi aria paralelogramului.

5. Un cerc are diametrul 14 cm. Calculaţi aria acestui cerc (a discului).

6. În trapezul isoscel ABCD, AD║BC, AD=17 cm, BC=5 cm, CD=10 cm. Calculaţi aria trapezului.

7. Un romb are o diagonală 6 cm, iar cealaltă 
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cm. Aflaţi: a) aria rombului; b) perimetrul rombului.

8. Un pătrat are lungimea diagonalei 1 km. Calculaţi aria pătratului, în km², ari şi hectare.

9. În ( ABC, AB=12 cm, AC=16 cm, iar distanţa de la C la AB este 8 cm. Calculaţi distanţa de la B la AC.

10. Calculaţi aria unui romb care are latura 4 cm şi măsura unui unghi 45(.

11. Un triunghi echilateral are apotema 2 m. Calculaţi aria triunghiului.

12. ( ABC şi ( MNP sunt asemenea. AC=12 cm, MP=8 cm, iar 
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=36 cm². Calculaţi 
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13. În triunghiul ABC, AB=AC=10 m, BC=12 m. Calculaţi: a) 
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; b) lungimea înălţimii din B; c) sin
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14. În patrulaterul ABCD, ( ADB este echilateral de latură 8 cm, CD
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=0,6. Aflaţi 
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15. În ( DEF isoscel, m(<E)=120(, DE=6 cm, iar DM este mediană, M
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[EF]. Calculaţi aria triunghiului DEM.

16. Calculaţi aria regiunii situate între două cercuri concentrice, razele fiind 11 cm, respectiv 10 cm.

17. Pătratul FRAG are latura 16 cm. Se ia un punct I
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[AR], astfel încât IR=6 cm. Calculaţi: a) distanţa de la punctul G la dreapta IF; b) distanţa de la punctul A la dreapta IF.
18. Calculaţi aria unui triunghi care are lungimile laturilor 45 cm, 53 cm, 28 cm.

19. Un triunghi are două unghiuri cu măsura 15( şi două laturi cu lungimea 2 cm. Aflaţi aria triunghiului.
20. Două cercuri au razele egale cu 8 cm, iar distanţa dintre centrele lor este 8 cm. Calculaţi aria zonei comune celor două cercuri.

21. Un triunghi are lungimile laturilor 9 cm, 10 cm, 13 cm. Calculaţi; a) aria; b) lungimile înălţimilor.

22. Un trapez dreptunghic ABCD are lungimile bazelor AB=20 cm şi CD=12 cm, m(<D)=90(, iar BC=10 cm.  Calculaţi: a) aria trapezului; b) distanţa de la punctul A la BC; c) distanţa de la punctul D la BC.

23. Calculaţi aria unui hexagon regulat, cunoscând că suma lungimilor tuturor diagonalelor este 24(1+
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)cm.

24. Un ( ABC isoscel are AB=AC=5 cm şi BC=6 cm. La ce distanţă de bază trebuie construit un segment paralel cu aceasta, pentru a împărţi triunghiul în două figuri cu arii egale?

25. Calculaţi aria unui trapez ABCD care are lungimile bazelor AB=24 cm şi CD=3 cm, iar lungimile laturilor neparalele BC=17 cm şi AD=10 cm.
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